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INTERPELACJA
w sprawie analizy organizacji ruchu oraz zwiększenia liczby miejsc parkingowl,ch w rejonie kościcła

Zmartwy chwstania Pańskiego w Kościerzynie.

Na podstawie art.ż|, ust. 12 i 13 ustawy zdnia5 czerwca 1998 roku o samorządzie powiatowym
składam interyelację,

Działając w imieniu mieszkanek i mieszkańców Powiatu Kościerskiego, w tvm Miasta Kościerzyna,
, zwracam się z interpelacją doĘczącą pilnego przeanalizowania organizacji ruchu drogowego craz
dostępności miejsc parkingowych w rejonie kościoła Zmartwychwstania Pańskiego w Kościerzynie, rv
szczególności przy ulicy Swiętojańskiej. Miasto Kościerzyna jako siedziba powiatu, pełni funkc.ję
centrum Ęcla społecznego) administracyjnego oraz religijnego dla mieszkańców całego powiatu
kościerskiego. Z infrastruktury znaldującej się w tej części miasta korzystają nie Ęlko mieszkańcy samej
Kościerzyny, lecz równiez mieszkańcy okolicznych gmin. W ostatnim czasie w przestrzeni publicznej
pojawiła dyskusja doĘcząca problemów z parkowaniem w tej części miasta. Wskazywane są zarówno
kwestie nł,liązane zbezpieczeństwem ruchu drogowego, jak i z realnym brakiem wystarczającej liczb,v
miejsc parkingowych dla mieszkańców oraz osób przyjeżdżających do kościoła. Nalezy podkreślić. że
wśród osób korzystających z te1 przestrzeni stanowią takżę osoby starsze, osoby z
niepełnosprawnościami oraz rodzice z małymi dziećmi. Dla wielu z nich możliwość zatrzylnania
pojazdu w niewielkiej odległości od kościoła stanowi istotne ułatwienie w codziennym funkcjonowaniu
oraz w uczestnictwie w ąyciu religijnym. Zgodnie z obowiązującymi przepisami kwestie organizac.ji
ruchu drogowego oraz infrastruktury drogowej wymagają często współdziałania różnych szczebl,i
samorządu terytorialnego, w tym samorządu gminnego oraz powiatowego.

W rwiązkuzpowyższym zasadne jest podjęcie wspólnych dziŃań analitycznych oraz organizacyjnych
mających na celu poprawę obecnej sy.tuaoji.
Mając na uwadze dobro mieszkanek i mieszkańców Powiatu Kościerskiego, w tym Miasta Kościerzytta"
zwtacam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania;

I. Crry w ostatnich latach byłaprzeprowadzana szczegółowa analiza organizacji ruchu drogowego vi
rejonie ulicy Swiętojańskiej w pobliżu kościoła Zmartvychwstania Pańskiego? Jeśli tak, proszę o
przedstawienie jej wynikcr.v.
ż.Crł Miasto Kościerzyna planuje przeprowadzenie aktualnej analizy organizacji ruchu w Ęim rejonie,
uwzględniającej zarówno bezpieczeństwo ruchu drogowego, jak i potrzeby mieszkańców oraz osób
korz.vstaj ących z kościoła?
3. Czry w związku z planowanym remontem ulicy Świętojańskiej przewidywane jest pono\yne
przeanalizowanie mozliwości zmiany organizacji ruchu oraz Wznaczęnia dodatkowych mie.jsc
parkingowych?
4. Czy Miasto rozważa utworzenie krótkoterminowej streĄl postoju Ępu ,,Kiss and Ride"
urnożliwiającejbezpieczne zatrzymanie pojazdu w celu wysadzenia pasażerów, w szczególności osób
starszych, z niepełnosprawnościam i or az r odzicow z dzieóml?
5. Czy rozważanejest zwiększenie liczby miejsc parkingowych dla osób z niepełnosprawnościami .ł
bezpośrednim sąsiedztwie kościoła?
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6.Czry Miasto planuje podjęcie działań informacyjnych, np. ustawienie tablic wskazujących najbliższe
Costępne parkingi lub współpracę z paraftą w zakresie informowania o mozliwościach parkowania?
7, Crł Miasto planuje podjęcie rozmów z przedstawicielami firmy APCOA Parking, zarządzającej
parkingiem przy Galerii Kościerskiej ul. Miodowa 15, w sprawie moźliwości wydfużenia czasu i
r,vprowadzenia rozwiązania polegającego na zapewnieniu dwóch godzin bezpłatnego postoju dziennie
d la u4tkowników parkingu?
8, Czł Miasto planuje podjęcie wspołpracy z Powiatem Kościerskim oraz właściwymi służbami
odpowiedzialnymi za zarządzanie ruchem drogowym w celu wspólnego wypracowania rozwiązań
poprawiających dostępność miejsc parkingowych i bezpieczeństwo ruchu w tej części miasta?
jędnocześnie Twracam się z wnioskiem o przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami okolicznyclr
ulic, przedstawicielami parafii oraz odpowiednimi służbami w celu wypracowania rozwiązań, które
pozwolą poprawió organizację ruchu oraz uniknąó podobnych problemów w przyszłości.
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